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Realizada aos 08 (oito)  dia do mês de junho do ano de 2020,  às  19:00h (dezenove horas), no Plenário das
Deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, localizado na Sede do Poder Legislativo do Município de
Castanheira, Estado de Mato Grosso; sob a presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos
com o agradecimento da presença de todos e, em seguida convidou a Vereadora Simone Schaffel Nogueira para
fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente, o Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador Nildomar
Gusmão de Sousa para fazer a leitura do Edital de Convocação nº 12/2020, contendo a seguinte pauta: Leitura da
Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida à apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura
das correspondências recebidas; leitura das Indicações nº 24, 25 e 26/2020 e leitura das Justificativas de ausências
nº 11, 12 e 13/2020. Encerrado o Expediente a Segunda Secretária, Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino, efetuou
a chamada observando a presença da maioria, estando ausente apenas os vereadores Lourival Alves da Rocha,
Amaziles Eleto Vilarino e Merciane Dias da Costa que justificaram suas faltas. As justificativas foram submetidas a
apreciação do Plenário e foram acatadas por todos. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão a
Indicação nº 24/2020, de autoria do Vereador João Carlos Maria que indica a Chefe do Executivo a necessidade de
incluir ao projeto do asfalto da Avenida Carolina Rezzieri uma pista de caminhada com iluminação. Com a palavra o
Vereador autor explicou que nesta Avenida Carolina Rezzieri está sendo feito um projeto de asfaltamento em toda
a sua extensão, que se inicia na Avenida Castanheira e segue até na saída para Fontanillas na rua João Cruz.
Segundo o Vereador Castanheira possivelmente irá crescer por essa região e, por ser está uma Avenida com
bastante espaço, seria oportuno a construção desta Pista de Caminhada com iluminação para que a população
possa fazer suas caminhadas com mais conforto e segurança. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi colocada em discussão a Indicação nº 25/2020, de autoria do
Vereador Nildomar Gusmão de Sousa e Outros que indicam a Chefe do Executivo Municipal a necessidade de fazer o
cadastro no sistema SIGCON para habilitar o recebimento dos recursos para construção do barracão da Associação
da Equoterapia. Com a palavra o Vereador autor disse que está indicação se faz necessária para solicitar a
realização do cadastro no SIGCON para que a liberação dos recursos de Emenda Parlamentar para a construção do
Barracão da Associação da Equoterapia seja concluída. O Vereador agradeceu o apoio de todos os vereadores
nesta questão da Equoterapia e, principalmente o Vereador João Carlos que na época era proprietário do terreno e
fez doação para a Prefeitura. Disse ainda o Vereador que estes recursos que estão por vir é foi uma luta junta ao
Deputado Dr. João. E, finalizando disse que esteve conversando com o novo Secretário Rafhael Nogueira que
dedicou uma atenção especial a essa questão e, provavelmente amanhã já estará conveniado. A Indicação não
sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. E, por último foi colocada em discussão
a Indicação nº 26/2020, também de autoria do Vereador Nildomar Gusmão de Sousa que indica a Chefe do Poder
Executivo, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras a necessidade de fazer uma ponte na Linha Meia Dois,
perto da propriedade do Senhor Damião. Novamente com a palavra o Vereador Nildomar disse que em visita a esta
Linha foi cobrado pelo morador Agno (filho do João Baiano) que relatou que estão no esquecimento a três anos e,
quando a Prefeitura vai lá, faz um serviço meia boca e, com isso já caíram dois motoqueiros e agora não passa
mais carros neste local.  Relatou ainda o Vereador que esse morador tem um pai idoso, com problemas de saúde,
necessitando de uma estrada com boa trafegabilidade pois, a qualquer momento pode precisar de um socorro
médico e a estrada não oferece estas condições. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada
por  unanimidade  de  votos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas pelo Plenário, passou-se as
explicações pessoais. E, não havendo nenhum Vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada
está sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no dia 15/06/2020 às 19:00 horas. Esta ata foi
digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e
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aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 08 de junho de 2020.


